x saylsl, y saylsl ile dogru ve z sayisl ile ters orantilidir.
x=2vey=3iken z =6 olduguna gore, x =8 ve y = 6 iken
z kag olur?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)S

E (a—2) sayisl; b sayisl ile dogru ve (c + 1) sayisi ile ters oranti-

hdr.

a=6veb=2iken c =8 olduguna gdre, a=11 ve b = 3 iken
¢ kag olur?

A) b5 B)6 C)7 D)8 E)9

E X, y ve z sayllari siraslyla 2 ve 3 ile dogru ve 4 ile ters orantilidir.

X +y + z = 63 olduguna gbre, x kagtir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

X, y ve z sayllari sirasiyla 3 ile dogru, 2 ve 5 ile ters orantilidir.
X =y + z = 54 olduguna gore, y kagtir?

A)8 B) 10 C)12 D) 15 E) 20

E 105 tane findik iki kardese 3 ile dogru ve 2 ile ters orantili
olarak paylastirilirsa, az findik alan kag findik alir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30

m 6 isgi 4 giinde 120 tane pantolon dikerse, 200 pantolonu
8 isci kag giinde diker?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4
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Cevaplar :
1C, 2)A, 3)E, 4)B, 5C, 6)D,



